



INAUGURA SEMINARIO. El Ministro de Educación Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, inauguró el Seminario sobre "Educación Primaria" por realizarse del 5 al 7 de los corrientes en el Hotel Pacific Paradise, en el Departamento de La Paz. El Seminario servirá para unificar criterios entre los participantes al cual asisten los directores de las distintas dependencias del Ministerio de Educación. De izquierda a derecha, Dr. Herrera Rebollo, Ministro; Aldelmo Ruiz, Salvador Oswaldo Brand y Julio César Rosas Maza-no.

Tarjeta de Identificación Exigirán a los Fotógrafos

"Tanto los colegios, como los templos y la Alcaldía Municipal tomaron medidas hace tiempo en el sentido de no permitir la entrada indiscriminada de fotógrafos, dado que los actos sociales, religiosos y culturales a las horas de su culminación generaban en desórdenes provocados por fotógrafos profesionales y aficionados" dice en nota enviada a la Redacción, el señor Atilio Mayén González, del Sindicato de Fotógrafos Salvadoreños, en relación a incidentes sucedidos recientemente cuando hombres armados impidieron a otras personas tomar foto-

grafías. Continúa Mayén diciendo: "Desde 1967, año en que se constituyó el Sindicato de Fotógrafos, de conformidad con la Ley, el gremio ha venido efectuando una labor de concientización y depuración entre sus miembros, tanto que la mayoría de los Colegios les han otorgado exclusividad para cubrir la labor de fotografiar a los alumnos egresados. En forma similar ha sido reconocido en los templos y Alcaldía Municipal por la disciplina, buena conducta y honradez demostrada por nuestros compa-

—Favor pase a la Pág. 21.

Investigan Suicidio de una Señora Evangelista

En el Juzgado 7o. de Paz de San Salvador se está investigando la muerte de la señora Marta Lillian Agullar de Quevedo, de 59 años, tragedia que ha sorprendido a sus mismos familiares, quienes hasta ahora no han podido determinar qué razones tuvo doña Marta Lillian para quitarse la vida.

Don Isaac Quevedo, de 69 años, esposo de la ahora occisa, declaró en el tribunal que el domingo 3, después de asistir a los

cultos religiosos acostumbrados, regresaron a la casa, almorzaron y doña Marta Lillian dispuso hacer la siesta en la planta alta de la casa. Pocos momentos después —dice el señor Quevedo— oyó una detonación, pero creyó que se trataba de cohetes que hacen estallar los niños en lugares vecinos. Al pasar unas dos horas, el señor Quevedo subió al segundo piso de la casa para despertar a su esposa

—Favor pase a la Pág. 64.

Dueño de Farmacia Cae Muerto en una Calle de Santa Ana

SANTA ANA. Sorpresivamente murió ayer a las 10 de la mañana, el conocido comerciante Leonardo Morán Echeverría, de 56 años, poco después de haber salido de una agencia bancaria, según lo investigó posteriormente el Juez 3º. de Paz Dr. Rigoberto Castillo Arévalo, que se presentó al reconocimiento. El señor Morán, cayó sin vida en la 1ª. Calle Poniente y 2ª. Avenida Sur, en el centro de la ciudad víctima de un síncope cardiaco de acuerdo al reconocimiento de los médicos forenses.

Por ser ese lugar bastante

transitado, se aglomeró gran cantidad de personas alrededor del cadáver siendo precisa la intervención de las autoridades para despejar el sitio. El occiso residía en Aldea San Antonio donde era propietario de una farmacia. (W.M.).

SANTA ANA. En la morgue del hospital fueron reconocidos los cadáveres del agricultor Leonidas Alberto Castillo, de 40 años, de José Miguel Rugamas Velis de 16, quienes murieron lesionados en esta ciudad. El doctor Rigoberto Castillo Arévalo y

—Favor pase a la Pág. 89.

Prorrogarán Período para Extensión de las Cédulas

Hasta el 29 de febrero será prorrogado el período para la expedición de cédulas de identidad personal en todo el país, de aprobarse la moción hecha ante la Asamblea Legislativa por los diputados coronel Ramón Livinio Martell, Juan Gilberto Linares, Raúl Esteban Polanco y Tadeo Calderón Osorio, todos representantes de Santa Ana.

Dicen que se hace necesaria tal prórroga pues falta mucha gente a la que se le debe extender el documento, a pesar de que las alcaldías municipales han hecho turnos y puesto personal supernumerario para mejor atender al público

UN EJEMPLO: COATEPEQUE Y EL CONGO

Como ejemplo de la urgencia de hacer esa prórroga, ponen el municipio de El Congo que una población aproximada de 6 mil habitantes, donde hasta hoy se han extendido únicamente dos mil 270 cédulas, faltando por

expedirse tres mil 739.

El municipio de Coatepeque cuenta con una población aproximada de 15 mil 893 habitantes, y han extendido hasta la fecha menos de cinco mil cédulas; falta por atender a más de diez mil ciudadanos.

Esto indica que urge prorrogar el período de expedición porque en lo que falta de Diciembre, los empleados municipales se van de vacaciones el 22 del presente. Conforme la ley, la fecha del plazo expira el último de este

—Favor pase a la Pág. 21.

TABLERO JUDICIAL DAN MUERTE A UN SERENO PARTICULAR

Ayer como a las seis y media de la mañana fué ultimado de una puñalada en el estómago, el vigilante particular Mónico Antonio Miranda, de 23 años, al final de la calle "Ramón Belloso", barrio San Jacinto, San Salvador. En las investigaciones que inició ayer mismo la Dra. Marta Yolanda Salazar, Juez 7o. de Paz, fué informada que los

—Favor pase a la Pág. 23.



REUNION. - Don Francisco Valladares Velis, Gerente de COPA, viajó a Acapulco, para estar presente en la Convención de Ejecutivos de Líneas Aéreas y Hoteles. [Foto de Peñate Zambrano].

Ingreso de Empleados Públicos al ISSS Preocupa a Asegurados

Los cotizantes del Seguro Social se encuentran preocupados por la incorporación de los funcionarios y empleados públicos al ISSS, la que tendrá efecto a partir de Enero de 1979, según manifestaron asegurados de la libre empresa inquiridos sobre la decisión gubernamental.

De conformidad con las noticias, el Ministerio de Trabajo ha dispuesto incorporar gratuitamente a los empleados de la administración pública al sistema del Seguro Social, institución creada y sostenida con los dineros que mensualmente pagan los

trabajadores de la industria y el comercio y los empresarios. Teóricamente, el gobierno coopera al sostenimiento del ISSS, pero siempre ha tenido atrasos, deudas que ha cancelado tardíamente mediante el expediente de entregar supervalores de bienes gubernamentales, dijo.

TEMEN QUE NO SE LES ATIENDA

Los empleados de la libre empresa indagados, resaltaron

—Favor pase a la Pág. 23.

"Impasse" en Juicio sobre Muertes en la Universidad

Desde hace algunos días se ha notado un "impasse" en el juicio sobre los hechos sangrientos ocurridos en la Universidad Nacional, el 18 de septiembre.

Los sucesos comenzaron con el doble homicidio de los vigilantes Encarnación Ventura y José Eduardo Chávez Carrillo, ultimados a tiros cuando se encontraban en el portón Poniente de las instalaciones universitarias, a eso de las seis y media de la mañana, según las investigaciones.

Partes en el Juicio han Infor-

mado que posiblemente la próxima semana se reinicien las diligencias, dado que se trata del esclarecimiento de varios hechos que están siendo acumulados en un solo juicio. Dijeron que entre las acumulaciones ya quedaron las diligencias sobre la muerte del detective Francisco Napoleón Monterrosa, sobre la cual es acusado Ernesto Eugenio Preza, jefe de los vigilantes de la Universidad, que se encuentra detenido. Este hecho ocurrió la noche del 17 de octubre, cuando la

—Favor pase a la Pág. 89.



JUVENTUD CON ROMERO. Una delegación de "Juventud Progresista Ahuachapaneca" visitó en Casa Presidencial al Presidente Romero, para tratar sobre el ofrecimiento que el Primer Mandatario hizo durante Jornada de Participación en la Ciudad de los Ausoles, respecto a la construcción de un complejo deportivo. De izquierda a derecha: Presidente Romero, señor Rigoberto Magaña B., ingeniero José Donald Cierra y otro delegado.